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SONO LIETI DI INVITARLA ALL’EVENTO

La circolarità della plastica: 
opportunità industriali, innovazione e ricadute economico-occupazionali per l’Italia

che si terrà presso PLAST il 6 settembre 2023 (10:00-12:00) Centro Congressi - Sala Aries


Ogni 100 euro investiti nel settore delle materie plastiche ne generano 218 nelle filiere collegate e per ogni 100 occupati diretti nel settore si creano 177 posti di lavoro nelle filiere collegate, con un moltiplicatore economico di 3,18. E, ancora: il settore della plastica è, nell'ambito del manufatturiero, quello che presenta una maggiore distribuzione dell’impatto economico diretto sugli altri settori, tra i diciassette esaminati. 
Sono queste solo alcune tra le tante conclusioni dello studio "La circolarità della plastica: opportunità industriali e ricadute economiche e ambientali per l'Italia", presentato ieri nel corso del Forum di Cernobbio organizzato da The European House - Ambrosetti.	

[bookmark: _Hlk139961815]Il convegno ripercorrerà i risultati più significativi dello studio dallo stesso titolo realizzato da The European House - Ambrosetti per la filiera delle materie plastiche, in particolare con riferimento al tema della transizione ecologica. Seguirà una tavola rotonda con rappresentanti Istituzionali e della filiera della plastica italiana.

Tavola rotonda moderata da Ilaria Vesentini, Il Sole 24 Ore
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ISCRIZIONE OBBLIGATORIA 
Per le iscrizioni si prega di inviare richiesta via email a: r.fumagalli@amaplast.org
